



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY  
HALLITUKSEN KOKOUS 23/18  
KE 28.11.2018 KLO 10.00  
@RANTAKARI, FEENIKS

PÖYTÄKIRJA 23/2018

**Paikalla:** Kamilla Lindqvist (pj), Wera Kunnas (sihteeri), Henrik Hurme, Suvi Nuttunen, Iiris Kolehmainen

**Hallituksen ulkopuoliset jäsenet:** Saara Naapila (saapui kohdassa 6), Mia Peltoniemi (liittyi kohdassa 6d, poistui kohdassa 11d), Eeva Markkanen (liittyi kohdassa 11f)

#### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 10.04.

#### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

#### 3. Esityslistan hyväksyntä

Lisätään kohta 6 g) hallitussitsitapaaminen ja 9 b) työkkäri-hakemus.

#### 4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme edelliset pöytäkirjat.

#### 5. Posti

Ei postia.

#### 6. Ilmoitusasiat

##### a. Hallituksen kuulumiset

- Saara on ostanut uusia vihkoja. Kamilla odottaa joulua. Sihteeri on kaatunut eilen Hämeenkadulla. Henrik on saanut koiraterapiaa. Suvi on fiiliksissä, kun on ostanut Veikkauksen raaputettavan joulukalenterin.

##### b. Syyskokous 19.11.

- Uusi hallitus on nyt valittu!

##### c. Humanitaan syyskokous 20.11.

- Iiris edustamassa. Puheenjohtajaksi valittiin Karoliina Saastamoinen.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **d. Lärarmöte 21.11.**

- www-möte, käsittelyssä uudet nettisivut, joihin myös Skandica pääsee näyttille!
- Opiskelijamallit pääsevät nettisivuille, kun esite pääsee myös uusille nettisivuille näyttille

### **e. Pikkujoulusitsit 22.11.**

- Sitsit tuli sitsattua ja kivasti meni.

### **f. Myyjäiset vol. 3 26.11.**

- Kassa tulee ensi kokoukseen! Vegaanista menee hyvin.

### **g. Hallitussitsitapaaminen 28.11.**

- Sitsit pidetään pe 18.1. Q-talolla. Sugrin kautta talous. Kaikki tuo omat ruoat ja juomat. Tiimiasut ja hallituksen esittäytyminen. Pääpöytäan etsitään vielä ihmisiä.

## **7. Talous**

### • **Tilille tullut:**

- Pikkujoulusitsimaksu holillinen 20x15e=300e
- Pikkujoulusitsimaksu holiton 5x13e=65e
- Laulukirja jäsen 10e

### • **Tililtä mennyt:**

- Upseerikerhon lasku Nordistipäivien tarjoiluista 413,75e
- Pikkujoulusitsien tarjoilut 86,67e
- Pikkujoulusitsien tarjoilut 220,95e
- Palautettu Nordistipäivien osallistujille rahoja liiallisista Nordistipäivämaksuista:
  - Laura Hynönen 4e
  - Olavi Kylliäinen 4e
  - Veera Puustelli 16e
  - Miro Rein 10e
  - Saija Seikkula 10e
  - Elli Aalto 16e
  - Jutta Mannonen 14e
  - Amanda Grönroos 10e
- Korvattu ATK-YTP:n kermavaahdoista Eeva Markkaselle 13,40e
- Korvattu ATK-YTP:n kermavaahdoista Eeva Markkaselle 14,80e



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Korvattu ATK-YTP:n hilloista Eeva Markkaselle 7,30e
- Korvattu Wera Kunnakselle Kääntöpiirin, Mananan ja Sugrin vajuonnittelukorteista 9,63e
- Korvattu Suvi Nuttuselle skandisport sulkkiskenttävuorosta 36e
- Korvattu Wera Kunnakselle TYY96-vujuedustuksesta 20e
- Upseerikerhon maksu pikkujoulusitseiltä 260e
- Myyjäisten maidot 8,40e
- PRH:n sääntömuutosilmoitus 85e
  
- **Käteiskassaan tullut:**
- Heijastin 14x3e=42e
- Jäsenmaksu 1v 5e Ville Piili
- TYYman pantti 40e
- Pullonpalautus pikkujoulusitseiltä 19,80e
  
- **Käteiskassasta mennyt:**
- TYYman pantti 40e
  
- **Budjetoidaan:**
- Palautekyselyn S-ryhmän lahjakortit 2x10e=20e
- Kiitoslahja Stockmann lahjakortti 20e
  
- **Korvataan:**
- Wera Kunnakselle myyjäisistä 5e
- Mia Peltoniemelle myyjäisistä 5e
- Henrik Hurmeelle myyjäisistä 5e
- Iiris Kolehmaiselle TYY96-vuosijuhlaedustuksesta 20e
- Kamilla Lindqvistille myyjäisistä 3,39e
- Eeva Markkaselle Skandican A-kylistä 73,16e

### 8 Uusien jäsenten hyväksyminen

- Hyväksymme uudeksi jäseneksi Ville Akseli Piilin.

### 9. Ilmoitukset ja hakemukset

#### a. Kunnianauha-avustuksen hakemus

- Suvi tekee ennen vuoden loppua.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **b. Tylkkäri-hakemus**

- Henrik on tehnyt hakemuksen tylkkäriin jakamista varten.

## **10. Kyselyt**

### **a. Lucia äänestys**

- Yksi ehdokas jo tiedossa.

### **b. Palautekysely**

- Suvi ja Wera ovat tehneet palautekyselyn, auki tämän viikon.

### **c. Tuutorikysely**

- Julkaistu on!

## **11. Tulevat tapahtumat**

### **a. Pipari- ja glögi-träffetid 5.12. @Kampuskappeli**

- Tapahtuma julki. Iiris hakee avaimen. Suvi käy kaupassa ennen träffetidiä. Budjetoidaan 30e.

### **b. TYYn joulu- ja kiitosglögit 5.12. kl 13-16 @Ylioppilastalo A**

- Paikalle voi saapua koska vain, ei ilmoittautumista.

### **c. Pikkujuhannus-bileet 5.12. @Storage**

- Tapahtuma julki. Etkot kiltiksellä. Myyntivuorot pitää sopia. Ei oteta DJ:tä. Hypeä päälle!

### **d. TYYn itsenäisyyspäiväkulkue 6.12.**

- Emme osallistu.

### **e. Pilttien pikkujoulut 13.12. @TYYn sauna**

- Sauna varattu klo 15-01 ja TYYma on varattu.

### **f. Hallituksen viimeinen ehtoollinen**

- Pidetään ti 18.12. tai ke 19.12. klo 19
- Mennään E. Ekblomiin.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **g. Nordistiristeily 31.1.-1.2.2019**

- Sani on lähettänyt infomailia. Merkki pitäisi suunnitella ja tilata tämän kuun aikana. Mia kysyy Niklasta.

### **h. Muut kevään bileet**

- Ella on laittanut Kemistklubbenille sähköpostia.

### **i. Mökkiviikonloppu**

- Drivestä löytyy mökkivakoilut-tiedosto.
- Vaihtoehtoja: Villa Metsäranta 700e/2 yötä, Aurinkolahti pe-su 490e, Vienolan leirialue, KuusistonKruunu
- Paikaksi valitaan Aurinkolahti. Pidetään kysely jäsenistölle sopivasta ajankohdasta. Kysytään seuraavia vaihtoehtoja, Wera tekee kyselyn: 19-21.4. (pääsiäinen), 26-28.4. (vappu), 10-12.5. (äitienpäivä), 17-19.5.

### **j. Skandican 51-vuotisjuhlat 6.4.2019**

- Q-talo on varattu. Toimikunta pitää perustaa, kysellään uusilta toimijoilta. Sponsorikyselyt tulille.

## **12. Toimikunnat ja työryhmät**

### **a. Nordistipäivätoimikunta**

- Suvi laskee lopullisen budjetin.

### **b. Nordistiristeilytoimikunta**

- Sähköposti lähetetty!

## **13. Nettisivut ja sosiaalinen media**

- Suvi lisää heijastimet nettisivuille.

## **14. Hankinnat**

### **a. Haalarit**

- Suvi on saanut vihdoon haalarikartan logoilla.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### **b. A-kyltti**

- A-kyltti on pitkän matkan jälkeen onnellisesti Kaffilassa.
- Suvi on laittanut Painosalamalle viestiä A-kyltin tarroista mutta he eivät pysty tekemään tarpeeksi isoja tarroja A-kylttiin. X-copy ei ole vielä vastannut.

### **15. Meta**

- Henrik vastaa ÅST:n viestiin sponssiyhteistyöstä.
- Varataan sali 10.12. Skandisporttiin klo 19 alkaen, Iiris ja Suvi käy liikuntapalvelukeskuksessa kyselemässä.

### **16. Seuraava kokous**

Seuraava kokous maantaina 10.12. klo 8-10 Kaffilassa.

### **17. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 11.48.

---

Puheenjohtaja  
Kamilla Lindqvist

---

Sihteeri  
Wera Kunnas